

Генеральному директору  
ООО «Раздолье-Консалт»  
Грибкову Е.А.

**Отзыв о внедрении  
автоматизированной информационной системы на базе  
программного продукта «1С: ERP Управление предприятием 2»  
в АО «Белая Дача Трейдинг»**

«Белая Дача Трейдинг» — лидер российского рынка мытых резанных салатов. В состав холдинга входят три производственные площадки в городах Котельники, Елабуга, Новосибирск и два сельскохозяйственных предприятия «АгроНеро» и «Долина солнца». Совокупная производственная мощность составляет около 100 тонн салатной продукции в сутки.

Предприятие всегда уделяло большое внимание вопросам автоматизации управления. Одним из первых в России внедрило на своих заводах систему учета на базе Microsoft Dynamics AX.

Но время идет — лидеры российского рынка автоматизации меняются и с 2018 года стало понятно, что существующая ИТ система не отвечает передовым позициям предприятия. К тому же, срок поддержки разработчиком Microsoft Dynamics AX подходил к концу, а объем кастомизаций не позволял безболезненно перейти на новую версию и требовал затрат сравнимых с новым полноценным внедрением. Был проведен глубокий сравнительный анализ технических возможностей текущей системы и иных систем. Стало понятно, что эта система существенно проигрывает отечественной системе 1С:ERP по соотношению цена/качества, при том что возможности 1С:ERP не уступали возможностям системы Microsoft Dynamics AX. Было принято решение переходить на 1С:ERP — началась работа по поиску подрядчика.

Критерием отбора было отличное знание 1С:ERP, а также значительный опыт в автоматизации предприятий пищевой отрасли.

По всем критериям подошел Внедренческий Центр «Раздолье», который на тот момент имел уже 3 успешных проекта внедрения 1С:ERP в пищевой отрасли, подготовил учебный курс по автоматизации пищевой отрасли на 1С:ERP и обладал квалификацией отраслевого эксперта.

Проект одновременно выполнялся на двух заводах по производству готовых салатов: в городе Котельники, Московская область и в особой экономической зоне Алабуга, Республика Татарстан.

Работы по проекту были начаты в октябре 2019 года.

В январе 2020 года началась опытно-промышленная эксплуатация 1С:ERP на обоих заводах.

В рамках проекта автоматизированы следующие функциональные блоки:

- НСИ
- Управление сбытом
- Управление закупками
- Управление качеством
- Производственный учет
- Складской учет
- Расчет себестоимости
- Учет взаиморасчетом
- Бухгалтерский учет

В данный момент ведется сопровождение системы и готовится запуск второй очереди работ связанной с планированием и бюджетированием.

Всего в промышленную эксплуатацию переведено 220 рабочих мест.

Считаем, что выбор в качестве ERP-системы программы «1C:ERP», а в качестве партнера по внедрению ВЦ «Раздолье», оказался верным, так как в рамках данного проекта мы получили необходимое нам решение.

Надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества с ВЦ «Раздолье» при осуществлении наших планов по развитию системы управления предприятием.

**Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:**

Соответствие потребностям организации:	5
Удобство работы с программой:	5
Оценка качества работы партнера «1С»	5
Рекомендовано ли коллегам использовать решение для автоматизации деятельности:	Да

Директор по информационным технологиям

Шушарин И.А.

«08» июля 2020 г.

М.П.

